

大家好，关于100U瘦脸针中毒很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于瘦脸针 中毒的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 瘦脸针有什么副作用吗？](#)
- [2. 脸有些大，要不要去打针瘦脸？](#)
- [3. 腿上注射瘦脸针商洛女子险丢命，医院确诊为“肉毒素中毒”，你怎么看？](#)
- [4. 你打除皱针'瘦脸针'失败过吗？](#)
- [5. 打瘦脸针会有什么后遗症吗？](#)

瘦脸针有什么副作用吗？

感觉最近咨询我瘦脸针的小伙伴还很多的，大多都是问瘦脸针打几次能定型呀？有没有副作用呀这些，今天军师就以案例+科普的形式来统一回答一下大家的问题。（文章有点长，想知道瘦脸针有没有副作用的，直接拉到最后看）

这位小姐姐前前后后打过4次瘦脸针，我想她的案例，会对大家比较有帮助。

案例分享：

其实自我感觉我的五官还不错，但就是脸大。为了瘦脸，我曾经拼命减肥，一度瘦到90多斤。无奈身子瘦了，脸还是辣么大，后来才知道一个真相：我脸大不是因为肉多，而且因为咬肌大！！！再怎么减肥，脸也瘦不下来的。

后来我就选择了去打瘦脸针，前前后后一共打了4次，效果还不错，我觉得它简直就是我生命中的救星，哈哈，下面几张图，分别是几次打了之后的效果，一次比一次瘦。

下面就简单给大家分享一下我的经验。

1、你到底适不适合打瘦脸针？

在打瘦脸针之前，一定要判断自己是否适合打瘦脸针，瘦脸针是针对咬肌肥大的情况，而如果你纯粹是因为脂肪多或者下颌角宽造成脸大的，那么抱歉，可能你打了也不会起多大作用的！要么踏踏实实减肥瘦脸、要么鼓起勇气去削骨。。。。

如何判断自己是咬肌肥大呢？

很简单，你试试自己把手放在自己咬肌上，用后槽牙咬牙，感受一下自己咬肌是否偏大，如果浮动较明显，有明显的咬肌块，那么恭喜你你可以打瘦脸针。

2、选择医院很重要！

在此强调一下！！不要去什么工作室，一定要去正规的医院机构！！这是自己的脸，不能贪小便宜。我打过4次瘦脸针了，选择了好几家不同的医院，都是正规医院，但是医生手法略有差异，至于网上说的法令纹暂时没有出现过。

3、如何选择品牌？

我打过保妥适2次，衡力两次。国家现在允许的就只有这两个牌子，保妥适和衡力。

保妥适是进口药，大概维持时间是半年，价格3000到6000不等（看地域和医生）
衡力是国产药，维持时间较短，大概差不多3，4个多月吧，价格1500到3000不等。

再说一下两者比较大的一点区别：弥散度

保妥适：注射后的弥散面积是0.5平方厘米，注射方面而言可以更加精确。通俗一点说就是瘦的面积小，只瘦打的位置，比较容易掌握。

衡力：弥散面积是1平方厘米，弥散面积更大，相比于保妥适，在注射时比较容易影响目标部位周围的肌肉。所以想一次性瘦的多一点~瘦的范围大一点，可以选择衡力。

emmm，如果你还是不太清楚弥散度的话，我可以举个例子。

弥散度解释：通俗点可以想象一滴水滴在纸上，散开的水纹大小。弥散面积越小，则不会影响周围咬肌，不容易造成面部表情僵硬等后遗症，因此在安全性上，进口的保妥适更胜一筹。

所以不差钱的宝宝我建议你们打保妥适，但是年龄小且脸上肉多的，可以打国产，但是一定次数不要多。

4、瘦脸针需要打几次，打3次就能定型吗？

瘦脸针的作用不是永久的，三次定型是噱头，但是噱头也有一定事实基础。打瘦脸

针后，正常来说都不会恢复到治疗前的水平，大多数人通过3-5次就注射就能获得满意的效果。

但是这并不代表就从此就“定型”不变了，因为每个人的体质和饮食习惯不同，比如你有（经常吃硬的东西、有嚼口香糖、嚼槟榔）的习惯，维持时间就会相对略短。

相反，如果没有上面这些习惯来刺激咬肌，基本上1年、2年、甚至更长时间都不用再注射了。

5、瘦脸针有什么危害或者后遗症吗？

总的来说，其实打瘦脸针并没有严重的并发症。很多人说打瘦脸针后，会出现面部凹陷、松弛下垂这些状况。

这主要还是与医师的经验，以及注射当时的剂量与注射的部位还有针剂来源有关。一些没有资格的美容院的“美容师”，由于不熟悉解剖学，注射部位不精确，或使用浓度、剂量过大，常常造成以上副作用的发生，所以宝宝们若想尽量避免打瘦脸针后出现后遗症，一定要选择正规的整形医院进行注射！

说到这里，就不得不提一下最近看到的一个新闻了，“腿上注射瘦脸针商洛女子险丢命，医院确诊为“肉毒素中毒”。

这个新闻我特意查看了下。发生这样的事，很明显是肉毒素注射过量导致的。并且是这位女士还是私自购买的无证肉毒素私自注射（胆子也是够大的）

一般正规肉毒素是不可能让没有医疗资质的机构采购到的。这个新闻中女士采购的是一个叫“微肽”的肉毒素制剂。我表示，真的没有听说过。

所以呀，还是那句话，做任何医美项目，一定要到合法的医疗机构，找合法的医生，用合法的产品。

以上就是我的一些经验。如果有问题的宝宝欢迎留言，我都会回复哒~ 毕竟我很爱瘦脸针，她让我变自信了！

以上部分内容来自粉丝反馈投稿。

我是变美军师，军师混迹医美行业多年，对于一些整形相关的知识还是很了解的，想要为自己进行五官设计或者不知道自己适合哪种方案，可以留言或者si信，给你

设计适合的手术方案哦。

脸有些大，要不要去打针瘦脸？

不建议打针哦，一般面部，皮下脂肪特别多的话注射瘦脸针，有可能导致皮肤发生严重的过敏反应的，而且副作用、反弹速度和后期费用不是一般人能承受的。建议你健康安全的瘦脸方式哦，像佳颜果就是纯植物瘦脸成分，还独创面部渗透瘦脸技术，可以通过咀嚼高效瘦脸，坚持食用一个月就会看到效果，只有这样才能够健康的瘦脸。

腿上注射瘦脸针商洛女子险丢命，医院确诊为“肉毒素中毒”，你怎么看？

对于此次事件#注射瘦脸针后中毒#

对于消费者来说，我们一定要清楚这个药物详细情况，像：生产厂家、批号、功效、成分等内容。而此次当事人小陈注射的肉毒产品是有一个深色外包装盒子，但该盒子和瓶身上同样几乎没有任何信息。

注意：一定要选正规美容机构，及看清商品的一些标签，还有医生的专业度。

在我国，国家食品药品监管总局（CFDA）仅批准上市了两种注射用A型肉毒毒素，分别为国产的兰州衡力（BTXA）和美国Allergan生产的保妥适（BOTOX）。然而，全球市售的肉毒素种类繁多，各有长短。不同著作、临床病例研究中所采用的肉毒素品种可能不尽相同。因此，了解更多种类的肉毒素产品将有利于临床工作者的深入学习。

建议：“正规整形机构、有资质整形医生、合法的产品”这三条一个都不能缺少！

偏离正规整形机构这条规则，保证不了医疗服务质量（比如消毒）。偏离有资质整形医生这条规则，你难道指望注射技术有保障？偏离合法产品，你觉得你注射的是什么玩意？肉毒毒素在我国属于毒性管制类药物（不明白的参考止疼的吗啡针），那是非正规机构能买到的？

肉毒毒素属于生物制剂，而不是合成药物，所以成本就非常高，微整形属于奢侈消费，没有一定经济实力，真不适合做微整形。那么又没钱又想臭美怎么办？和假名牌包市场庞大一样，地下工厂生产的瘦脸针、来路不明的代购瘦脸针也同样市场广泛。就像有些人出于虚荣去买假LV一样，同样有些人会出于爱美购买来路不明的瘦脸针自己注射，她们这样做的时候其实也知道这是医疗行为。

你打除皱针'瘦脸针'失败过吗？

现在很流行的微整形注射美容法，很多求美者注射后并没有效果，这时候注射机构会告诉患者，注射美容需要长期注射才会有效果，其实你注射了假药或者缺量注射，慢慢赚你的钱呗。

如果纹路较深，除皱针一次的效果是不理想的，可以用玻尿酸+肉毒素的来消除皱纹，任何的微整形保养都需要坚持，最好按照疗程注射。

至于瘦脸针它针对的是肌肉型的脸大，如果您脸上的是脂肪，那么打瘦脸针是没有用的。这里需要注意的是瘦脸针有进口和国产的区别，一般医院用来做活动的瘦脸针，都是国产的，且不足量，希望求美者注射正规渠道和足量的瘦脸针。

另外，跟患者术后护理也有关系，专业的医生会在求美者术后告知注意事项、例如忌口、运动、洗脸、按摩等，都是需要严格按照医嘱来执行的，有些求美者还是爱吃啥吃啥，熬夜，跑跳等。

上述这些原因都是失败的主要原因，希望对您有帮助。

打瘦脸针会有什么后遗症吗？

瘦脸，脸是一个人外貌特征最显著的标志，面部的美丑关系到一个人的第一印象，由此，面部美容，瘦脸也成了很多美女日常上需求。

什么是瘦脸针呢？瘦脸针又称肉毒素（Botox）注射，与用于除皱的肉毒素相比，其两者的区别往往在于注射量的不同。用肉毒素瘦脸原理是通过阻断神经与肌肉的神经冲动，麻痹过于发达的肌肉使之收缩，它是利用麻痹肌肉达到【失能性的萎缩】的目的，使原本肥厚增生的肌肉缩小。打肉毒素瘦脸针也就是在肌肉肥大处注射肉毒素，使该处肌肉松弛、萎缩，咬肌活动少、萎缩变小。

瘦脸针最大的特点是：可以完全按照个人脸型特点几个人要求进行局部微调塑型注射，手术时间分分钟即可完成。无创痕、无疼痛、效果持久，同时，瘦脸针也是所有非手术整形中安全系数最高的整形方法首选。

接受瘦脸针注射就算作一次，每次瘦脸针注射的效果可以维持6-12个月，这个范围主要是由于年龄及个人生理差异所决定。部分女性为避免面部衰老或生理变化导致的面部下移会选择每年注射两到三次，这期间虽然上一次注射后产生的效果依然存在但希望自己与年龄“逆增长”，面貌无改变。

最后一定要去正规医院进行注射，不要去一些非正规的医院或小工作室，没有安全保障。注射毕竟也算微整形，面部神经有很多，注射不当会导致很多问题，为了自己的安全去正规医院吧。

文章到此结束，如果本次分享的100U瘦脸针中毒和瘦脸针中毒的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！